
         

 

Varianta 3 
 
Subiectul I. 

a)  ( ) 41 4 =− i  

b)  Distana c utat  este  2  
c)  Ecuaia tangentei în  P  la hiperbol este  1=− yx . 
d)  Punctul  C  aparine cercului  ⇔   2=a . 
e)  Aria c utat  este  2=ABCS . 
f)    1−=a ,  0=b . 
   
Subiectul II. 
1. 
a)  0=x . 
b)  0. 
c)  ( )( ) 01 =ff o . 

d)  Probabilitatea cerut este  
5
2

. 

e)  În  8Z  avem:  4̂7̂...1̂0̂ =+++ . 
 
2.   
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c)  Pentru  [ )∞∈ ,0x ,  avem  ( ) 0≥′ xf ,  deci  f  este strict cresctoare pe  [ )∞,0 . 
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e)  Funcia  f  are un singur punct de extrem local i anume  0=x .   
 
Subiectul III. 
a)  Evident. 
b)  Evident,  ( )N3, MBA ∈   ⇒   ( )N3MBA ∈+ , suma a dou numere naturale fiind 
un numr natural. 
c)   Evident,  ( )N3, MBA ∈   ⇒   ( )N3MBA ∈⋅ ,  

d)  ( ) 1det =E . 
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f)  ( ) 01det ≠=E ,  deci  E  este o matrice inversabil în  ( )R3M . 
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,  deoarece  N∉− 2 .   

g)  Presupunem c  X  are o linie cu cel puin dou  elemente nenule.  
F r  a restrânge generalitatea, putem considera c prima linie a matricei  X  este  

( )cba  ,  cu *N∈ba, . Not m cu  
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  prima coloan a matricei  1−X .  

F când efectiv înmulirea, obinem  0≠x   i  0≠y ,  deci  2≥++ czbyax ,  
contradicie cu  1=++ czbyax . 
Rezult  c  fiecare linie a matricei  X  are exact un element nenul.  
Analog obinem c  i fiecare coloan a lui  X  conine un singur element nenul.  
A adar  X  are exact trei elemente nenule, situate pe linii i pe coloane diferite. 
Fie  *,, N∈γβα   aceste trei elemente.  Atunci  ( ) αβγ=Xdet   sau  ( ) αβγ−=Xdet .  i 

deoarece  ( ) ( ) ( ) 1detdetdet 11 =⋅=⋅ −− XXXX , deducem c  ( )Xdet { }1,1−∈   i de aici   
1=γ=β=α , de unde rezult concluzia. 

 
Subiectul IV. 

a)  ( )
x

a
axf −=′ ln ,  0>x . 

b)  ( ) 0=af ,  ( ) 1ln −=′ aaf . 

c)  Alc tuind tabelul de variaie al funciei  ( ) R→∞0,:u ,  ( ) xexxu ln⋅−=  

se deduce c  ex =   este punct de minim global pentru funcia  u, de unde rezult 
concluzia. 
d)  ( ) 0≥xf , ( )∞∈∀ ,0x   ⇔   ax =   este punct de minim pentru funcia  f.   

Din teorema lui Fermat  rezult  c   ( ) 01ln =−=′ aaf ,  deci  ea = . 

Reciproc, din punctul  c)  deducem c pentru ea =  avem ( ) 0≥xf , ( )∞∈∀ ,0x .  
În consecin , soluia este  ea = . 
e)  Integrând pe intervalul  [ ]2,1   inegalitatea obinut  la  c),  rezult  concluzia. 

f)  ex xe =   ⇔   xeex lnln ⋅=⋅   ⇔   ( ) 0=xu   
)c

⇔   ex = . 
g)  Înlocuind în  c)  x  cu fiecare din numerele  b, c, d  i folosind f),  obinem  

edcb === . 

 

            

 


